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Beantwoording vragen Eerste Kamer april 2023 - 

Inwerkingtreding Omgevingswet 

Aanleiding 

Op 13 april 2023 hebben de leden van de vaste commissie voor Infrastructuur, 

Waterstaat en Omgeving vragen gesteld naar aanleiding van uw procesbrief van 

10 maart 20231 waarin ingegaan worden op het vervolgproces van de 

inwerkingtreding en de nadere vragen uit het position paper over de 

inwerkingtreding van de Omgevingswet van de Afdeling 

bestuursrechtspraak van de Raad van State (ABRvS). Een heel deel van de 

vragen heeft betrekking op het beleid van het ministerie van IenW en worden 

afgestemd met de staatssecretaris van IenW. De beantwoording heeft door de 

benodigde afstemming meer tijd gevergd. 

Geadviseerd besluit  

• U wordt geadviseerd in te stemmen met de antwoorden op de schriftelijke 

vragen van de Eerste Kamer en de aanbiedingsbrief aan de Eerste Kamer te 

ondertekenen. 

• Tevens in te stemmen met het in afschrift sturen van deze beantwoording van 

de vragen aan de Tweede Kamer en de brief aan de Tweede Kamer te 

ondertekenen. 

Kern 

De leden van de fracties van GroenLinks en de PVV stellen naar aanleiding van uw 

brief van 10 maart 2023 nadere vragen over het position paper van de Raad van 

State. 

 

Er worden onder andere vragen gesteld over benodigde functionaliteiten voor de 

bestuursrechtspraak, het verwerken van uitspraken in de geconsolideerde 

regeling, oefenen met de viewer en gebruik van het DSO bij technische 

problemen of internetcriminaliteit. 

 

In de vragen komen ook enkele andere onderwerpen aan de orde, waaronder 

Ruimtelijke Regie (Vier scenario’s toekomstige inrichting van Nederland (PBL)) en 

Opslagtanks (bovengrondse tankinstallaties). De beantwoording is in 

samenwerking met het ministerie van IenW opgesteld en afgestemd met de 

staatssecretaris van IenW die mee gaat in het geadviseerd besluit.  

 
1 Kamerstukken I 2022/23, 33 118 / 34 986, FF. 
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Aanbiedingsbrief Beantwoording van 

de vragen van de Eerste Kamer over 

de Inwerkingtreding van de 

Omgevingswet (13 april 2023) 

 

2 Beantwoording EK-vragen april 2023 

– inwerkingtreding Omgevingswet 

 

3 Afschrift Beantwoording van de 

vragen van de Eerste Kamer over de 

inwerkingtreding van de 

Omgevingswet 

 

4 Commissiebrief Ter info 

 




